
Erratum

Vol 63, No. 20, 2003, page 2205: In the fourth bullet point of the Period of Responsiveness section, the first sentence should read "...the percentage of successful intercourse attempts after a single dose of tadalafil 20mg (measured by SEP-Q3) was 59% in the first 30 minutes..."

Vol 63, No. 20, 2003, page 2206: In the third bullet point of the Effects on Cardiovascular Parameters section, the third sentence should read "The time to *exercise-induced ischaemia* was *13 minutes 31 seconds* in tadalafil recipients and *13 minutes 36 seconds* in placebo recipients."

Vol 63, No. 20, 2003, page 2110: In the first paragraph in the Dosage and Administration section, the third sentence should read "The recommended dose of tadalafil in men with impaired renal or hepatic function is *10mg (maximum one dose per day)*."

[Curran MP, Keating GM. Tadalafil. Drugs 2003; 63 (20): 2203-2212]